今日素山

读者热线>>> 6982110 15588576723

我 们 就 在 您 身 边

希鲁晚报 2020.4.2 星期四



疫情发生以来,邮储银行泰安市分行认真贯彻落实市委、市政府决策部署,全力做好疫情防控期间金融服务,加大战"疫"企业支持力度,协助企业复工复产,最大限度的保证金融服务的稳定性、延续性,与企业一起共渡难关,以金融服务助力疫情防控,以实际行动践行责任担当。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤 通讯员 杨虎

主动担当 全力保障战"疫"企业生产

邮储银行泰安市分行快速响应、积极作为,精准对接战"疫"企业,累计走访防疫物资重点保障企业40余家,通过开辟"绿色通道"、加大投放力度等措施,省市行多条线联动,前中台平行作业,以最快的时间完成了调查、审批和放款,成功发放名单内战"疫"应急贷款2笔、金额1700万元;为名单外战"疫"企业发放贷款1.2亿元。针对战"疫"企业发放的贷款,均执行优惠利率,减轻企业负担。

山东泰山石膏有限公司是全球最大的纸面石膏板生产企业。疫情发生后,该企业主要肩负纸面石膏板及轻钢龙骨等建筑材料的供应任务。因时间紧,需求大、任务重,泰山石膏亟需扩大产能,资金周转压力倍增。邮储银行泰安市分行快速响应,主动对接,开通绿色通道,加派专人处理业务,仅用2个工作日便完成了1亿元贷款的放款支付。帮助企业缓解了资金压力,保障了疫情期间的正常生产。

积极作为

主动对接企业复产复工

邮储银行泰安市分行领导带头走出去,开展企业走访,了解企业金融需求,累计联系走访企业140余家;指派专人驻点开展调查,为企业量身定制特色服务方案,通过驻点服务、开辟"绿色通道"、加大投放力度等措施,全力做好重点复工复产企业资金支持。截至目前,发放各项贷款24.5亿元,贷款增量、增速在全市国有银行排名前列,为泰安市重点复工复产企业提供资金支持3户、金额5.5亿元。通过票据贴现,执行优惠利率,想法设法帮助企业复工复产,累计办理票据贴现近10亿元。

山东能源重型装备制造集团有限责任公司是"战疫情·保发展"重点企业,在了解到该企业复工存在资金缺口时,邮储银行泰安市分行指派专人,开展上门服务,结合企业实际和资金需求状况,制定了综合用信服务方案,为企业提供了1.75亿元的资金支持。该方案不仅有效满足了企业的资金需求,同时也节约财务成本,有力支持了企业的复工再生产,得到了企业的认可和好评。

发挥优势 持续助力春耕备耕

创新服务产品,提升资金投放能力,通过退役军人创业扶持贷款、再就业贷款、惠农贷等产品,发放贷款237户、6350万元。重点做好农产品的种植和收购,推进春耕备耕,保障正常农业生产和居民复产创业。其中支持退役军人复工复产的事迹被《中国退役军人》杂志刊登报道。推出针对医护人员的专项低息贷款"白衣天使贷",累计发放92

户、1086万元,取得了良好的社会反响。

对此,军创企业、泰安市鸿波泡沫制品有限公司经理陈波颇有感触,原来,陈波的企业春节前就接了1万多件产品订单,节后因疫情暂时停工,眼看着客户要求的发货时间越来越近,企业复工复产却缺乏周转资金,陈波急得团团转。为保障疫情期间军创企业有效复工复产,邮储银行泰安市分行积极与退役军人事务局联系,走访对接军创企业和个人,通过上门服务、开辟绿色通道、加大投放力度等措施,助力军创企业复工复产。

坚守定位 做好中小微企业服务

为保障疫情期间中小微企业正常生产经营,邮储银行泰安市分坚持战略定位,切实履行国有大行责任,在信贷政策上倾斜,给予专项服务和利率优惠,简化业务流程,开展服务时限考核,及时发放中小微企业复工复产支持贷款1372万元。通过贷款展期、无还本续贷、调整还款方式和还款周期等措施,缓解企业还款压力,杜绝恶意抽贷、断贷、压贷,全力支持企业复工复产、战胜疫情灾害影响。

山东能源集团新矿盐化分公司是泰安市防疫物资重点供应企业,承担着次氯酸钠、84消毒液等防疫物资的生产任务。盐化分公司无自主融资资格,资金需求统一由新矿集团公司统筹安排。邮储银行泰安市分行了解到新矿盐化分公司融资需求后,该行快速响应,按照"特事特办、急事急办"的原则,开通绿色通道,假期加班加点,复工后首日便完成了2亿元贷款的放款支付。

践行责任 加大政策支持力度

邮储银行泰安市分针对战"疫"企业名单内企业,贷款利率在LPR基础上实行进一步下浮,对于名单外战"疫"企业,贷款利率不高于一年期LPR。对全市"战疫情·保发展"重点企业发放的贷款均实现利率下浮;针对中小微企业的贷款利率平均下降近0.1%,有效减轻了企业融资负担;为个人客户下调贷款利率,涉及贷款1360万元。

同时,邮储银行泰安市分对于受疫情影响暂时经营困难的企业,通过办理贷款展期、减额续贷、无还本续贷、调整还款方式和还款周期等方式,缓解企业还款压力,千方百计帮助企业渡过难关。







下一步,邮储银行泰安分行将认真落实市委、市政府工作部署,积极履行好银行国家队职责,讲大局、讲政治、讲责任,以高效快捷的金融服务,为打赢防疫攻坚战、推进经济健康发展担当作为。

